



## GRAD KIKINDA

### Opisi projekata

Svi punoletni građani Kikinde imali su priliku da od 1. do 15. juna 2018. glasaju za jedan od predloženih projekata:

#### **Unapređenje dostupnosti zdravstvene zaštite dece i omladine u Kikindi**

Dečji i Školski dispanzer Doma zdravlja Kikinda je ustanova primarne zdravstvene zaštite koja pruža pedijatrijske usluge najmlađim stanovnicima Kikinde i devet sela sa područja grada. Uslugama Dečjeg i Školskog dispanzera obuhvaćena su sva deca predškolskog i školskog uzrasta tokom cele godine i ova zdravstvena ustanova na godišnjem nivou ima više od 8.000 korisnika. Realizacijom projekta predviđeni su radovi na uređenju pešačke i kolske staze u dvorištu objekata, uređenje zajedničkog dvorišnog platoa, kao i postavljanje pristupne rampe za decu sa invaliditetom i majki sa decom u kolicima. Takođe, predviđena je i zamena stolarije (prozori i vrata) u oba dispanzera. Na taj način biće povećana energetska efikasnost objekata, kao i njihova fizička dostupnost, a sve to u funkciji povećanja kvaliteta primarne zdravstvene zaštite najmlađih u Kikindi.

#### **Dečja radost – izgradnja dečjeg igrališta na lokaciji “Starog Jezera” u Kikindi**

„Staro Jezero“ predstavlja jedinstvenu celinu koja obuhvata površinu oko 5 hektara na kojoj se nalaze brojni turističko-rekreativni sadržaji: dva veštačka bazena spojena sa kanalima za cirkulaciju vode, zatim, pešačke staze, sojenica/saletla, mini golf teren, izletničke klupe i stolovi, teretana na otvorenom i dečije igralište. Imajući u vidu broj i strukturu korisnika, Grad Kikinda planira dodatno uređenje ovog prostora, kao i njegovo spajanje sa SC „Jezero“. Ovim projektom predviđena je potpuna rekonstrukcija postojećeg dečijeg igrališta i postavljanje potpuno novih i atraktivnih sprava i konstrukcija za igru i razonodu dece. Takođe, predviđeno je postavljanje dodatnog mobilijara (klupe, kante, stolovi). Na taj način biće stvoren prostor za kvalitetnije i zdravije provođenje slobodnog vremena, kako dece, tako i njihovih roditelja.

#### **Nabavka kombi vozila (teretno/dostavno vozilo sa liftom) za boravak za decu, mlade i odrasle osobe sa fizičkim i intelektualnim oštećenjima u Kikindi**

Sportsko-rekreativni centar “Park” obuhvata kompleks sportskih terena i objekata u kome se nalazi sportska hala, teren za veliki fudbal, kompleks bazena, teniski tereni i tereni za mali fudbal i košarku. Postojeći košarkaški teren je obložen gumom koja se usled dugogodišnjeg korišćenja nalazi u lošem stanju. Teren je potrebno sanirati kako bi se nesmetano sprovodile aktivnosti, imajući u vidu da teren koriste sve kategorije takmičara Košarkaškog kluba Dimitrovgrad i veliki broj rekreativaca. Osim toga, na oronulom terenu organizuje se i turnir u basketu koji okupi više od 1.000 posetilaca. (korisnici: 200 korisnika dnevno, te 1000 posetilaca sportskih turnira)

